
 

Geografická poloha Afriky 

 
1)   Zakroužkujte správnou odpověď: 

     

Afrikou prochází rovník    ano  -  ne 

Afrikou prochází nultý poledník   ano  -  ne 

Větší část Afriky leží na severní polokouli  ano  -  ne 

Větší část Afriky leží na jižní polokouli  ano  -  ne 

Afrika leží na východní polokouli   ano  -  ne 

Větší část Afriky leží na západní polokouli  ano  -  ne 

Břehy Afriky omývá Tichý oceán   ano  -  ne 

Břehy Afriky omývá Indický oceán             ano  -  ne 

Východní břehy Afriky omývá Atlantský oceán           ano  -  ne 

Afriku od Evropy odděluje Severní moře                                                       ano  -  ne 

Suezský průplav odděluje Afriku od Asie            ano  -  ne 

Největší africkým ostrovem je Madagaskar            ano  -  ne 

Afrikou procházejí oba obratníky             ano  -  ne 

 

 

 

2)  Podle následujících charakteristik doplň, jak se jednotlivé lokality jmenují. 

 

A – Tento průplav byl prokopán mezi Rudým a Středozemním mořem. Jmenuje se …………………. 

 

B – Výška této nejvyšší hory je 5 895 metrů. Jmenuje se ……………………………… 

 

C – Na dně Východoafrické příkopové propadliny leží druhé nejhlubší jezero světa. Jmenuje 

       se ………………………… 

 

D – Na této řece leží Viktoriiny vodopády. Jmenuje se ………………………… 

 

E – Toto souostroví vyhledávané turisty leží v Atlantském oceánu. Politicky patří Španělsku,         

       zeměpisně však patří k africké pevnině. Jmenuje se ……………………… 
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